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ماتادورهای شکست‌خورده
گواردیولا باید مقابل امری از بحران دربیاید

بازی بزرگ این هفته لیگ برتر انگلستان 
فردا بین تاتنهام و لیورپول برگزار می‌شود اما 
این دلیل نمی‌شود که امروز هم بازی بزرگ 
و حساس نداشته باشیم. 2تیم بحران‌زده 
استون‌ویلا و منچسترسیتی با مربیان اسپانیایی 
خود ساعت 16امروز به مصاف هم می‌روند. ویلا 
البته با اونای امری با وجود رویه اخیر نابسامان 
خود، در خانه و ورزشگاه ویلاپارک قدرتمند 
است. آنها با اینکه در ‌4بازی از ‌7بازی اخیر خود 
در لیگ برتر شکست خورده‌اند، هر ‌7بازی اخیر 
خود را در خانه بدون شکست تمام کرده‌اند؛ 
4برد و 3تساوی. در لیگ قهرمانان هم ‌7امتیاز 
از 3بازی خانگی به‌دست آورده و حتی بایرن را 

در این ورزشگاه قربانی کرده‌اند.
   شاگردان اونای امری تا حدودی در لیگ 
برتر بدشانس هستند و از ‌19.5امید گل خورده، 
‌25گل دریافت کرده‌اند. تنها ولوز )‌40گل 

خورده از xGA 27.6( عملکرد بدتری دارد.
   فصل گذشته در همین ورزشگاه، تیم 
میزبان به برتری یک بر صفر دست یافت اما 
از آوریل‌1993 تاکنون 2دیدار خانگی پیاپی 

را از این حریف نبرده‌.
   ویا حریف محبوب من‌سیتی هم 
هست. سیتی تنها در برابر نیوکاسل بردهای 
بیشتری در لیگ برتر )31( و گل‌های 

بیشتری )‌102گل( نسبت به ویلا داشته؛ 
‌30برد و ‌98گل.

   شکست هفته پیش در شهرآورد منچستر 
به این معنی بود که سیتی در ‌5بازی از ‌7بازی 
اخیر خود در لیگ برتر شکست خورده؛ همان 
تعداد که در مجموع ‌67بازی قبلی خود باخته 
بود. شکست در بازی امروز می‌تواند آنها را به 
بیشترین باخت‌)6( در یک فصل در سال‌های 
اخیر برساند؛ زمانی که در فصل 2020-21 

در کل فصل ‌6بار باختند.
   سیتی در ‌8بازی از ‌11بازی اخیر خود در 
تمامی رقابت‌ها شکست خورده؛ همان تعداد 

شکست در ‌106بازی قبلی خود.
   باخت به منچستریونایتد دومین باخت در 
3مسابقه اخیر بود که آنها در نیمه اول پیش 
افتادند اما در‌نهایت شکست خوردند؛ بیش از 
کاری که در مجموع ‌102بازی قبلی خود )2( 

انجام دادند.
   یوشکو گواردیول در این فصل بیش از هر 
مدافع دیگری در لیگ برتر گل زده و با ‌4گل 
پس از ارلینگ هالند‌)13( بهترین گلزن این 

فصل آبی‌ها‌ست.
   فیل فودن در این فصل بیش از هر بازیکن 
دیگری در لیگ برتر شوت بدون گل داشته 

است؛ ‌24شوت.

پذیرایی از 
مهمان محبوب
بارسلونا دنبال تحمیل یک شکست دیگر به دیگو 

سیمئونه خواهد بود
یکی از مهم‌ترین بازی‌های این فصل را امشب ببینید؛ جایی 
که 2تیم اتلتیکو مادرید و بارسلونا باید برای تعیین صدرنشین 
لالیگا روبه‌روی هم بایستند. دیگو سیمئونه که بیش از ‌700بار 
روی نیمکت اتلتیکو نشسته، تیمش آزار‌دادن رئال را خوب بلد 
است، اما معمولا مقابل بارسلونا یک حریف تمرینی محسوب 
می‌شود. هر دو تیم در امتیاز ‌38 برابرند اما اتلتی یک بازی کمتر 
دارد. برد احتمالی آنها در این بازی می‌تواند بارسا را تا ‌6امتیاز 
عقب بیندازد و حتی رئال را ‌5امتیاز بالاتر از این تیم قرار دهد؛ 
به شرط آنکه 2تیم پایتخت، بازی‌های عقب‌افتاده خود را ببرند.

اتلتیکو مادرید در 18رویارویی 
آخر لالیگایی در خانه بارسا حتی 
یک پیروزی نداشته )‌۵مساوی 
و ‌۱۳باخت( که دومین روند 
طولانی بدون پیروزی در 
بازی‌های خارج از خانه مقابل یک رقیب در تاریخ این باشگاه 
به شمار می‌رود؛ پس از یک دوره ‌۲۰بازی بدون پیروزی در 
برابر همین بارسلونا بین سال‌های ۱۹۴۵ تا ۱۹۶۳ )‌۵مساوی 
و ‌۱۵باخت(. آنها 2بازی بدون برد دیگر تا بدترین رکورد تاریخ 

خود فاصله دارند.
    سیمئونه در ‌36رویارویی با بارسا تنها ‌5بار این تیم را 
شکست داده و ‌11مساوی و ‌20شکست داشته است؛ ‌31گل 
زده و ‌51گل خورده. با وجود این، در برابر رئال مادرید، عملکرد 
این مربی عالی است؛ ‌12برد، ‌14مساوی و ‌18باخت. او در 
دوران بازی هم ‌13بار با این تیم روبه‌رو شده و ‌4برد، ‌4مساوی و 
‌5شکست ثبت کرده بود که تنها یکی از این بردها در لالیگا بود.

بارسلونا در 4بازی اخیر 
خود مقابل اتلتیکو مادرید 
در لالیگا حتی یک گل 
هم دریافت نکرده که 
بهترین عملکرد بدون 

دریافت گل مقابل آنها در این رقابت‌هاست.
    این آخرین بازی بارسا در نیم‌فصل اول است. آبی اناری‌ها در 
آخرین بازی لالیگایی سال در هیچ‌یک از ‌۱۶سال گذشته شکست 
نخورده‌اند؛ ‌۱۳پیروزی و ‌۳مساوی. آخرین‌بار در ۲۳دسامبر۲۰۰۷ 

بود که در ورزشگاه نوکمپ به رئال مادرید باختند.
    اتلتیکو مادرید نیز هرگز آخرین بازی سال خود را در لالیگا 
تحت هدایت سیمئونه مساوی نکرده است؛ ‌۱۰پیروزی و ‌۲باخت.

   بارسا در ‌18مسابقه آخرش در لالیگا اسپانیا هیچ‌وقت با 
تساوی بدون گل بازی را به اتمام نرسانده. هانسی فلیک در 
شکست خانگی یک بر صفر از لگانس برای دومین‌بار در عمر 

مربیگری‌اش یک بازی را بدون گل زده سپری کرد.
   بارسلونا در ‌7بازی آخرش در لالیگا اسپانیا نتوانسته 
کلین‌شیت کند. اتلتیکومادرید ‌5 بازی آخر خانگی‌اش را 

برده است.
   بارسلونا در ‌3بازی از ‌6بازی اخیر خود در لالیگا )یک‌برد و 

‌2تساوی( شکست خورده و تنها ‌5امتیاز به‌دست آورده است.
میانگین گل زده بارسا در هر بازی 2.78 است، در برابر میانگین 
‌1.82 گل حریف، اما دفاع اتلتیکو خیلی بهتر است؛ میانگین 
‌0.65 گل خورده در هر بازی و تقریبا نصف گل‌های خورده 
بارسا؛ ‌1.11 گل. بارسا ‌4بازی بدون گل خورده را پشت‌سر 

گذاشته و تیم میزبان ‌9بازی.

هر 5 رویارویی آخر 2تیم در 
لالیگا را بارسا برده؛ ‌4بازی 
بدون گل خورده و تنها 2گل 

دریافتی از حریف.
   اگر بارسا امشب هم برنده 
شود، با بهترین رکورد خود در رویارویی با اتلتیکو و ‌6 برد بین 

سپتامبر2010 تا مه2013 برابری می‌کند.

این بازی هم در ورزشگاه المپیک لوئیس کمپانی یا همان 
استادیوم مونتجویک برگزار می‌شود؛ ورزشگاهی که تا پایان 
نوسازی نوکمپ، میزبان بارسلونا خواهد بود. بارسا 2بازی خانگی 
آخر خود را در این ورزشگاه باخته؛ به لاس‌پالماس و لگانس ته 
جدولی. البته بارسلونا به‌دنبال جانشینی برای مونتجویک 
برای بازی در لیگ قهرمانان اروپا‌ست؛ چراکه به‌دلیل تعهد 
شورای شهر به سایر رویدادها، این ورزشگاه در پایان فصل 
در دسترس نخواهد بود. کورنیا ال پرات )ورزشگاه اسپانیول(، 
مستایا )ورزشگاه والنسیا( و واندا متروپولیتانو )ورزشگاه اتلتیکو( 
گزینه‌های بارسا برای میزبانی هستند. هر کدام انتخاب شوند، 
بازگشت به مونتجویک ممنوع خواهد شد، چون طبق قوانین، 

در مراحل حذفی نمی‌شود ورزشگاه را عوض کرد.
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مردان جام‌دارمردان جام‌دار
در جام حذفی ایتالیا آتالانتا 6 بر یک 
چزنا را درهم کوبید و آاس‌رم تیم 
سامپدوریا از سری‌ب را 4 بر یک برد. 
اینتر در حضور مهدی طارمی توانست 
اودینزه را 2 بر صفر ببرد. او به آرناتوویچ 
پاس گل داد و تک‌به‌تک را به تیر 
کوبید. طارمی بازی را با نمره‌7.6 به 
پایان رساند. الکسیس سانچس هم 
روبه‌روی تیم سابق خودش بازی کرد و 
پس از ‌13سال توانست دوباره پیراهن 
اودینزه را بر تن کند. ستاره شیلیایی 
سابق بارسا، آخرین‌بار در ۲۲مه۲۰۱۱ 
و در برابر میلان، با پیراهن اودینزه 
بازی کرده بود. در مرحله یک‌چهارم 
کوپا ایتالیا 2بازی بزرگ در راه است؛ 
میلان - آاس‌رم و اینتر – لاتزیو‌ و 2بازی 
دیگر بین یوونتوس - امپولی و آتالانتا - 
بولونیا. هر ‌4بازی ‌17بهمن انجام خواهد 
شد و تیم‌های اول میزبان خواهند بود. 
برنده‌ها در روزهای 13 و ‌14 فروردین 

در نیمه‌نهایی به‌مصاف هم می‌روند.

لیورپول، آرسنال، نیوکاسل و تاتنهام با غلبه بر 
ساوتهمپتون، کریستال پالاس و برنتفورد به نیمه‌نهایی 
جام اتحادیه راه یافتند. حالا براساس قرعه‌کشی 

انجام‌شده، آرسنال در مرحله بعد باید به مصاف 
نیوکاسل برود و تاتنهام با لیورپول بازی 

کند. آرسنال و تاتنهام در بازی رفت 
میزبان هستند؛ بازی‌هایی که 
هفته دوم ژانویه برگزار خواهد 
شد. تیم‌ها هفته اول فوریه بازی 

برگشت را برگزار خواهند کرد.
   منچستریونایتد پس از پیروزی 

و بازگشت درخشان در زمین 
منچسترسیتی، به دیوار سخت تاتنهام 

خورد. پوستکوگلو که فقط بلد است 
بزرگان انگلیس را بچزاند، دیگر تیم منچستر را 

هم کنار زد. این مربی استرالیایی منچسترسیتی را هم 
از دور رقابت‌های جام اتحادیه حذف کرده بود.

   تاتنهام مقابل منچستریونایتد با امید گل 67.0، 
موفق شد ‌4گل به‌ثمر برساند؛ یعنی 33.3 بیشتر از 
چیزی که انتظار می‌رفت. اشتباهات فورستر )2پاس‌گل 
به بازیکنان یونایتد( و باییندیر که جانشین اوباما شده 
بود، منجر شد این بازی پرگل و با نتیجه 4 بر 3 به 

پایان برسد.

   از ابتدای فصل 25-2024، تاتنهام با پوستکوگلو 
‌۴بار به مصاف منچسترسیتی و منچستریونایتد رفته و 
رکورد پیروزی صددرصدی را ثبت کرده است؛ پیروزی 
2 بر یک و 4 بر صفر بر منچسترسیتی و پیروزی 
3 بر صفر و 4 بر 3 بر منچستریونایتد 
و کنار‌زدن هر دوتیم از دور جام 
اتحادیه. شاید در مرحله 
نیمه‌نهایی لیورپول هم طعم این 

اتفاق را مقابل سفیدها بچشد.
   شیاطین سرخ اکنون در 
۵ تقابل اخیر خود برابر اسپرز، 

موفق به کسب پیروزی نشده‌اند.
   در این بازی باز هم اثری از رشفورد 
نبود. آموریم از خط‌زدن شماره10 تیمش 
دفاع کرد و خود این بازیکن هم از رفتن به تیمی 
دیگر استقبال کرده است. گفته می‌شود بارسلونا قصد 
دارد آرائوخو یا دی‌یونگ را با او معاوضه کند. گارناچو به 
فهرست تیم برگشت اما دلیخت، مدافع هلندی و شاگرد 

سابق تن‌هاخ خط خورد.
   آماد دیالو باز هم درخشید. او در ‌10بازی آخر 
عملکردی رویایی داشته است؛ گلزنی به پائوک)2(، 
سیتی و تاتنهام و ثبت پاس‌گل مقابل لستر، ایپسویچ، 

اورتون)2(، ناتینگهام و ‌9مشارکت گل در ‌10بازی.

تاتنهام با پوستکوگلو پوست 2غول بزرگ شهر را کنده است

آرسنال 
هم درحالی‌که در 

دقیقه‌۳ از کریستال پالاس عقب 
افتاده بود، با هت‌تریک ژسوس 3 بر 
2 برنده شد. 2تیم امروز هم در لیگ 

و این‌بار در زمین کریستال 
با هم بازی دارند.

رئال‌مادرید 

برای کسب یکصدوسومین جام تاریخ 

خود در مصافی نه‌چندان دشوار پاچوکا مکزیک را 3 بر 

صفر شکست داد و قهرمان جام بین‌قاره‌ای شد. رئال حالا با ‌4 

جام بین‌قاره‌ای و با عبور از میلان، پرافتخارترین تیم این تورنمنت به‌حساب 

می‌آید. کارلو آنچلوتی هم به پرافتخارترین سرمربی رئال‌مادرید تبدیل شد و از 

میگل مونیوس کبیر جلو زد. البته مونیوس در کسب جام‌های بزرگ بی‌رقیب است. 

اگر جام‌هایی مثل سوپرجام داخلی و اروپایی یا جام بین‌قاره‌ای را که با انجام یکی دو بازی 

تعیین می‌شوند درنظر نگیریم‌ و فقط لالیگا، کوپا دل‌ری، لیگ قهرمانان و جام یوفا را مورد 

محاسبه قرار دهیم، مونیوس ‌13جام بزرگ دارد؛ 9لالیگا، 2جام باشگاه‌های اروپا و 2جام حذفی 

اسپانیا. آنچلوتی و مولونی هر دو 7جام بزرگ دارند؛ 

کارلتو 2لالیگا، 3لیگ قهرمانان و 2کوپا و مولونی 

3لالیگا، 2جام یوفا و 2کوپا. زیدان فقط 5جام 

بزرگ را برده؛ 2لالیگا و 3لیگ قهرمانان. 

دل‌بوسکه 2لالیگا و 2چمپیونزلیگ، 

ویالونگا 2لالیگا و 2جام باشگاه‌های 

اروپا و لئو بین هاکر 3لالیگا و 

یک کوپا دل‌ری را برده‌اند 

تا پرافتخارهای بعدی 

باشند.
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رئال مادرید در سال2024 به 5جام 
یعنی سوپرجام اروپا، سوپرجام اسپانیا، 
چمپیونزلیگ، لالیگا و جام بین‌قاره‌ای 
دست پیدا کرد که با بهترین سال تاریخش 
یعنی سال2014 برابری می‌کند. در آن 
سال رئال با هدایت زیدان به لالیگا، 
چمپیونزلیگ، سوپرجام اروپا، سوپرجام 

اسپانیا و جام‌جهانی باشگاه‌ها رسیده بود.
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وینیسیوس که جایزه بهترین بازیکن 
سال2024 فیفا را شب پیش از بازی 
به‌دست آورد، مرد فینال‌هاست. او در 
‌12فینال اخیر، ‌14مشارکت در گل‌ها 
داشته؛ ‌8گل و ‌6پاس‌گل. او گل‌های این 
فصل خود را به 14و آمار پاس‌گل‌هایش 
را به ‌10پاس در ‌21بازی افزایش داد. وینی 
فصل پیش ‌24گل در همه رقابت‌ها زده بود.

عملکرد امباپه که در 
2جام به‌دست‌آمده 
این فصل موفق به 
گلزنی شده، به 
است؛  ترتیب  این 
‌23بازی، ‌13گل و 

2پاس‌گل.
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اولین‌بار مثلث رودریگو، 

امباپه و وینیسوس در یک بازی 

همزمان همه گل‌ها را زدند. وینیسیوس 

با 15، امباپه با 14، بلینگام با 7 و رودریگو 

با ‌5گل، آمار خط حمله رئال را قابل‌قبول 

کرده‌اند. از 12گل اخیر، 10گل توسط 

یکی از این ‌4بازیکن به ثبت 

. ه سید ر

رئال تا بازی با میلان، آمار ‌32گل زده در ‌16بازی را داشت 
و میانگین 2گل زده در هر بازی. جدا از این 5تا از این گل‌ها 
در یک بازی و به دورتموند زده شده بود. پس از شکست 3 
بر یک از میلان، خط حمله رئال جانی دوباره گرفت و آمار 
‌22گل زده در ‌9بازی را ثبت کرد. 41درصد از گل‌های این 

فصل رئال بعد از بازی با میلان زده شده است.

کارلو آنچلوتی پرافتخارترین سرمربی و مودریچ پرجام‌ترین بازیکن تاریخ رئال‌مادرید شدند

   لوکا مودریچ که تا ‌26سالگی در تاتنهام 
هیچ جامی نبرده بود، حالا در ‌39سالگی به 
پرافتخارترین بازیکن تاریخ رئال‌مادرید تبدیل شده 

است. البته او در دینامو زاگرب کرواسی ‌6جام 
به‌دست آورده بود و حالا ‌32جام در دوران بازی‌اش 

دارد. افتخارات لوکا مودریچ در رئال مادرید؛ 
4لالیگا، ‌2کوپا دل‌ری، ‌5سوپرجام اسپانیا، ‌6لیگ 
قهرمانان اروپا، ‌5سوپرجام اروپا، ‌5جام جهانی 
باشگاه‌ها و یک جام بین‌قاره‌ای. کارواخال اگر 

طولانی‌مدت مصدوم نمی‌شد، می‌توانست در این 
بازی با ‌28جام مودریچ مساوی شود اما او در 

‌27جام متوقف شد. ناچو )26( و مارسلو و بنزما )25( 
دیگر بازیکنان پرجام تاریخ رئال‌مادرید هستند.

39
رودریگو که در این فصل بیشتر 
مصدوم و در حاشیه بوده، اخیرا 
احیا شده و در بازی‌های اخیر ‌5گل و 
‌3پاس‌گل ثبت کرده و ‌7گل و ‌6پاس‌گل 
در ‌21بازی این فصل برای بلینگام 
به ثبت رسیده است. مثلث بلینگام، 
امباپه و وینیسیوس در این فصل 

‌39گل و ‌21پاس‌گل داشته‌اند.
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